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Notulen Algemene Ledenvergadering Skikring Alkmaar 2021 / 2022. 
Donderdag 6 oktober 2022, aanvang 20.30 uur. Gasterij Hotel Molengroet in Noord-Scharwoude. 
 
Aanwezig Bestuur:  Henk Buis, Anna van Assema, Jaap Duin, Elly Teitsma, Thea Knijn en Dicky Huyser. 
Aanwezige leden: 28, zie presentielijst. 
 
1. Opening door de voorzitter Henk Buis. 
De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen hartelijk welkom in Gasterij Hotel Molengroet.  
De vergadering is akkoord met het voorstel van het bestuur om de agendapunten 9. en 10. te behandelen na 
agendapunt 14. omdat ze in deze volgorde met elkaar samenhangen. 

 
2. Vaststellen notulen van de ALV van 7 oktober 2021. 
Onder punt 5., 2e zin moet worden: “Fietsen met de Skikring Alkmaar was een initiatief van Clementine Faes en 
Thea Knijn”. Dit zal worden aangepast. 
De notulen worden verder ongewijzigd vastgesteld met dank aan de secretaris Anna van Assema. 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen bestuur. 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
Mededelingen: 

- De voozitter deelt mee dat per 1 juli 2021 de nieuwe Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 
in werking getreden. Deze wet is bedoeld om het bestuur en toezicht van onder meer verenigingen en 
stichtingen te verbeteren door het wettelijk vastleggen van taken, bevoegdheden, verplichtingen en 
aansprakelijkheid. Deze wet geeft dus aan waaraan je als bestuur moet voldoen en is ontstaan na de 
schandalen bij o.a. Vestia, InHolland, Rochdale etc. De Amsterdamse woningcorporatie 
bestuursvoorzitter Hubert Möllenkamp  van woningcorporatie Rochdale, ook wel bekend als de 
maserati-man is een voorbeeld van wanbestuur, hij ging nogal wat losjes om met de financiën van de 
corporatie. Deze wet moet daar een eind aan maken bij zelfs de kleinste vereniging van 
sigarenbandjes verzamelaars, biljartclubs etc. Uiterlijk over 5 jaar moet de WBTR geïmplementeerd 
zijn. Henk noemt 2 van vele artikelen die in deze wet staan: 
a) Er moet een adequaat controlesysteem opgezet worden dat m.b.t. betalingen het “vier ogen 

principe toepast Met onze uit twee personen bestaande kascommissie voldoen we hieraan. 
b) Een ander artikel in deze wet gaat over het instellen van een continuïteitscommissie bestaande 

uit minimaal 2 personen. Dit hebben we inmiddels gedaan. We hebben 3 personen bereid 
gevonden om in deze commissie plaats te nemen: Clementine Faes, Cees Burgersdijk en Ab 
Plugge. Deze commissie treedt op bij belet van alle bestuursleden. Het bestuur berust dan tijdelijk 
bij deze continuïteitscommissie. 

- Frank van den Boogaard is om privéredenen gestopt als commissielid van de fotocommissie. Ab Plugge 
moet het nu in z’n ‘uppie’ doen. Bij agendapunt 14 zal het bestuur hier verder op ingaan, aangezien 
het vinden van vrijwilligers echt een probleem is voor onze vereniging. 

- De secretaris deelt mee dat er bericht van verhindering is ontvangen van: Kees en Tine Overbeek, Bob 
Keller, John Korting en Agaath Beentjes. 

- Ons is bekend dat de volgende leden helaas zijn overleden: Dick Langenberg is overleden op 5 
december 2021, afgelopen juni zijn 2 oud-leden overleden: Herman van Meurs en Peter van Eekeren 
en op 20 juli jl. is Jan Neefkes (vader van Céline en lid van onze vereniging) overleden. De secretaris 
verzoekt de vergadering een minuut stilte te houden om deze leden te herdenken.  
 

4. Jaarverslag van de secretaris door Anna van Assema. 
Het verenigingsjaar van deze ALV loopt van 1 mei 2021 t/m 30 april 2022.  
Het bestuur werd in dit jaar gevormd door:  
Henk Buis    -  voorzitter  
Jaap Duin    -  penningmeester en ledenadministratie  
Anna van Assema  -  secretaris  
Thea Knijn    -  coördinator langlauf / wandelen en lid van de PR-commissie  
Dicky Huyser    -  reizencoördinator  
Elly Teitsma    -  coördinator PR en lid van de commissie reizen  
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Ab Plugge is commissielid algemene zaken. Hij maakt geen deel uit van het bestuur, maar woont wel de 
bestuursvergaderingen bij. 
Het bestuur heeft in het verenigingsjaar 6x vergaderd. 
 
Frank van de Bogaard heeft wegens persoonlijke omstandigheden zijn taak als commissielid Fotowedstrijd 
moeten beëindigen. 
Terwijl het vorige verenigingsjaar voornamelijk in het teken stond van het afgelasten van reizen en 
evenementen, konden in dit verenigingsjaar 2021/2022 verschillende activiteiten en de meeste reizen wel 
doorgang vinden. De seizoenopening in augustus 2021 bij Johanneshof in Bakkum was voor velen een opsteker 
als 1e activiteit na coronatijd. Tijdens deze bijeenkomst is ook officieel afscheid genomen van Toos Plugge als 
reizenadministrateur. De meeste reizen konden doorgaan, al dan niet met een gezondheidsverklaring, 
mondmaskers chirurgisch en/of FFP2, 1 van de 3 G’s (gevaccineerd/getest/gehad) of een combinatie hiervan, 
een Digital Passenger Locator Form en soms nog enkele restricties ter plaatse.  
Vooraf was het voor het bestuur (en ook voor sommige deelnemers) een uitdaging om tijdig de juiste actie te 
nemen, maar achteraf kunnen we zeggen dat het gelukt is en dat de praktijk meeviel.  
Zoals eerder aangegeven, is het bestuur bezig geweest met de voorbereiding van een facebook-project dat 
bedoeld was om nieuwe (vooral jongere) leden met ons in aanraking te laten komen. Het project bleek 
omvangrijker dan gedacht en zou naar de mening van het bestuur teveel geld en teveel inspanning vragen met 
een ongewisse opbrengst. We zijn nog aan het onderzoeken of een afgeslankt facebook-project wel de moeite 
waard is om te starten. Daarmee willen we bereiken dat een aantal reizen voldoende deelnemers trekt om 
door te kunnen gaan. 
Het bestuur heeft dit voorjaar nog een andere serieuze poging gedaan om nieuwe leden aan ons te binden, 
namelijk een samenwerking met Rick Draaijer uit Heemstede die al een paar jaar op rij in het najaar met maar 
liefst 125 deelnemers tussen 20 en 75 jaar met eigen vervoer naar de sneeuw gaat. Uitgangspunt was een win-
win-situatie. Wij zouden (voorlopig met een extra najaarsreis) onze najaarsreis ook voor in de toekomst veilig 
kunnen stellen én ons reizenprogramma kunnen promoten en Rick zou zijn deelnemers een extra 
vervoersmogelijkheid kunnen bieden met onze bus en onze half-pension-formule én hij zou onze leden kunnen 
interesseren voor zijn materiaal. Helaas is deze samenwerking afgeketst omdat Rick uiteindelijk teveel aan zijn 
eigen concept wilde vasthouden waarmee ons doel uit het zicht verdween. 
Wij hebben als bestuur vervolgens de balans opgemaakt voor wat betreft het voortbestaan van de vereniging. 
Zoals door de voorzitter gezegd, willen wij onze ideeën daarover graag bij agendapunt 14. met u delen. 
Onze website (m.n. de koppeling tussen de ledenadministratie en de reizenadministratie) is niet stabiel. De 
Rijnlandse Ski Vereniging heeft een nieuwe website laten ontwikkelen. Wij wilden graag kijken of deze website 
ook voor ons geschikt is, maar testbijeenkomsten moesten steeds worden uitgesteld o.a. door de pandemie. 
Inmiddels hebben Ab en Toos Plugge de nieuwe website bij de Rijnlandse kunnen beoordelen. Het systeem 
blijkt wel goed  te werken, maar is veel duurder dan het door ons gereserveerde bedrag én het maakt ons 
afhankelijk van 1 leverancier. Het bestuur heeft tegen de achtergrond van het afnemend aantal leden en reizen 
daarom besloten niet over te stappen op een nieuwe website. Als de koppeling niet meer werkt, zullen de 
boekingen handmatig verwerkt gaan worden. 
Ook onze vereniging moet gaan voldoen aan de nieuw ingevoerde Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen 
(WBTR). De verplichte continuiteitscommissie hebben we al ingesteld. Op 1 juli 2026 moeten onze statuten zijn 
aangepast aan deze nieuwe wet. Hier hebben we dus nog ruim de tijd voor. 
Jaap Duin heeft contact gehad met Landschap NH over een jaarlijkse schenking van onze milieubijdrage per 
deelnemer per busreis. De reactie was positief: het is weliswaar geen groot bedrag, maar we vormen een 
voorbeeld voor andere verenigingen. Er staat inmiddels een stukje over onze vereniging op de website van 
Landschap NH en in hun ledenmagazine.  
Tot zover het verslag van de werkzaamheden van het bestuur in het afgelopen verenigingsjaar. 
 
5. Jaarverslag commissie reizen door Dicky Huyser. 
Het reizenprogramma 2021-2022 kenmerkte zich door onzekerheden over wel of niet doorgaan van de reizen. 
Om mee te kunnen moest iedere reiziger wel aan een aantal voorwaarden voldoen, zoals een negatieve PCR-
test kunnen overleggen, gezondheidsverklaring voor de busmaatschappij invullen en een dPLF-bewijs invullen 
voor het desbetreffende land. Van de 9 herfst/winterreizen zijn er 8 doorgegaan, de familiereis krokusvakantie 
naar See is namelijk geannuleerd vanwege te weinig aanmeldingen. Het totaal aantal deelnemers dit seizoen 
was 169. Dit is exclusief de fietsvakantie naar Lochem, waaraan 48 leden hebben deelgenomen. 
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Bad Laasphe 10 t/m 17 september 2021 (zie agendapunt 6.) 
Sölden 15 t/m 23 oktober 2021 
Deze keer 37 deelnemers! Dat is veel, zeker gezien het teruglopend aantal de laatste jaren. In 2018: 33, 2019: 
27. Waarschijnlijk is dit aantal te danken aan het feit dat men voor het eerst in 2 jaar weer naar de sneeuw kon! 
Arabba 14 t/m 23 januari 2022 
Deelnemers: 38. Een fijn weerzien in het hotel na 2 jaar. De coronamaatregelen in het hotel maakten dat we de 
eerste dagen bij het diner op dezelfde plaats moesten zitten. Is na overleg aangepast. Het installeren van de 
dagelijks te activeren skipas app gaf enige problemen, maar met hulp van de receptie hebben we het met 
elkaar opgelost.  
Toblach 21 t/m 30 januari 2022 (zie agendapunt 6.)  
Dimaro 4 t/m 13 februari 2022 
Deelnemers: 24. Nieuwe bestemming. Een uitstekend hotel met geweldige eten en service. Zij hebben veel 
ondersteuning geboden met het regelen van taxi’s en het uitzoeken van allerlei informatie bij alle ongevallen.   
Het skigebied was middelmatig met veel beginners met daardoor onveiligere pistes.  
Venabu 5 t/m 12 februari 2022 (zie agendapunt 6.) 
Deelnemers: 14. 
Obergurgl 26 mrt t/m 2 april 2022 
Deelnemers: 7. In eerste instantie 9 deelnemers, maar op het laatste moment 2 annuleringen vanwege 
coronabesmetting. 
Ongevallen 
Wat betreft ongevallen en blessures was het een jaar met vallen en opstaan. Wellicht heeft dit te maken met 
de leeftijd. Hieronder een overzicht van letsels bij het skiën. 
In Arabba: 
Geen ernstige ongevallen, maar her en der wat valpartijen waarbij een aantal mensen een blauwe oog opliep. 
(Carrie Henneman, Henk Buis en Simon Splinter). Verder met een deelnemer naar de dokter geweest voor een 
gekneusde pols en rib. 3 Mensen met griepverschijnselen wat bij thuiskomst corona bleek te zijn. 
In Dimaro: 
De eerste dag was het al raak, een deelneemster kwam in aanraking met een jonge skiester en liep bij deze val 
een gebroken bekken op. Een andere deelneemster maakte hard kennis met een medeskiër met als gevolg een 
arm uit kom, gebroken pols en gekneusde ribben. Ook is een deelneemster tijdens een wandeling achterover 
gevallen: gat in haar hoofd en lichte hersenschudding. Reisbegeleider Céline heeft het er erg druk mee gehad. 
In Obergurgl: 
Een deelneemster heeft een kniefractuur opgelopen. Bij thuiskomst bleken 3 personen positief getest te zijn op 
corona. 
Busvervoer: 
Peereboom/Gebo heeft het vervoer uitstekend verzorgd. Zij hebben de opmerkingen en aanbevelingen ter 
harte genomen. Zo was er deze keer voldoende beenruimte en vaste chauffeurs voor de reizen, nl. Jenne 
Warrink en Klaas vd Heijde, één reis aangevuld met Sebastian.  
Milieutoeslag 
Vorig jaar hebben we aangekondigd dat een bedrag van € 1,50 extra wordt berekend in de reissom. Dit is 
gedaan ter compensatie van het vervuilende reizen. Hoewel met elkaar in één bus toch minder milieubelastend 
is dan per auto. Omdat vermelding op de factuur technisch lastig is, is toegezegd dit op de website te 
vermelden. Dit is tot op heden niet gebeurd. Excuses daarvoor! Dit zal alsnog gebeuren. In september jl. heeft 
het Landschap Noord-Holland in hun blad hier aandacht aan geschonken in een artikel met als kop “Dank aan 
de gever”. Thea Knijn en Dicky Huyser zijn hiervoor geïnterviewd. Goede publiciteit!  
Aantrekken nieuwe leden 
Met het doel om nieuwe leden aan te trekken heeft in mei een gesprek plaatsgevonden tussen Rick Draaijer 
van RenTuday, Ary Ritskes en Dicky Huyser. Gekeken is naar een gezamenlijke reis van 4 à 5 dagen naar Sölden 
in november, waarbij de Skikring Alkmaar als alternatief voor het vervoer per auto/vliegtuig het vervoer per 
bus zou aanbieden + hotel half pension. Door verschil in interpretatie van RenTuDay is dit niet doorgegaan. 
 
Alle reisbegeleiders en de commissie reizen worden bedankt voor hun inspanning en inzet bij onze reizen. 
 
6. Jaarverslag commissie langlauf/wandelen door Thea Knijn. 
Het reizenprogramma 2021 – 2022 begon dit jaar met een fietsvakantie. 
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14 juni t/m 18 juni 2021. Fietsvakantie in Lochem, Nederland 
Met de locatie hadden we afgelopen najaar al kennis gemaakt. In het hotel “het hof van Gelre” was het goed 
geregeld met de RIVM-maatregelen. De groep bestond uit 48 personen. Iedereen kwam op eigen gelegenheid 
naar Lochem. Voor de maandagmiddag was er een korte fietsroute. Dinsdag, woensdag, donderdag waren er 
fietsroutes van 58 km tot 63 km. De routes gingen via fietsknooppunten waardoor men ook de route kon 
verkorten. Op dinsdag slipte iemand door de bocht en viel erg vervelend. In het ziekenhuis werd de hoofdwond 
verzorgd en in de avond was zij weer in het hotel. Ook waren er wandelaars bij de groep, daar had Thea ook 
routes voor gemaakt. Met veel plezier zijn de wandelingen gemaakt. In het hotel was het goed vertoeven van 
eten en drinken. Ook de kamers waren goed verzorgd. Mede door het warme weer konden we iedere avond op 
het buitenterras dineren. Op woensdag was een heerlijk buffet verzorgd. Het was een zeer geslaagde week. 
10 september t/m 17 sept 2021. Wandelreis naar Bad Laasphe 
Deze keer een wandelreis  naar Bad Laasphe in het zuidelijk deel van Sauerland in Duitsland. De eerste keer een 
reis naar het buitenland met corona-beperkingen. Voor vertrek moesten we allemaal een 
gezondheidsverklaring  invullen en ondertekenen en inleveren bij de reisbegeleider. We hoefden onderweg 
geen mondkapje op van onze chauffeur, behalve bij de grens met Duitsland. Helaas kon de beloofde 
middagwandeling bij aankomst geen doorgang vinden vanwege de regen. De groep bestond uit 28 personen. 
We hebben verschillende etappes gelopen van de Rothaarsteig. De chauffeur bracht ons weg naar het 
startpunt. Het waren mooie wandelingen, ondanks dat er grote stukken naaldbos gekapt waren vanwege de 
boktor. Op zondag hebben we onderweg pech gehad met de bus. Toen zijn we vanaf dat punt gaan lopen naar 
Bad Laasphe. Dat was een goede keuze en een mooie wandeling. Het hotel was eenvoudig, maar er werd 
lekker gegeten. Voorgerecht, salade, hoofdgerecht en toetje alles in de vorm van een buffet.  We konden maar 
beperkt gebruik maken van de wellness-faciliteiten. Het zwembad was wel beschikbaar. Samengevat was het 
ondanks de hindernissen een gezellige en geslaagde wandelweek. 
Langlaufles SnowWorld. 
Vanaf oktober 2021 tot februari 2022 hebben er verschillende mensen nog langlaufles gehad van Kostadin, 
zolang het werd toegestaan in SnowWorld. Er waren gemiddeld 9 mensen iedere week aanwezig. 
21 januari 2022 t/m 30 januari 2023. Langlauf/Wandelreis naar Toblach 
21 deelnemers voor de langlauf/wandelreis. Iedereen moest zich voor de reis een PCR-test doen en de 
gezondheidsverklaring invullen. Niemand had een negatieve test, dus de bus kon op tijd vertrekken. Iedereen 
moest zijn QR code laten zien in het hotel. Op zondag heeft een deelneemster een val gemaakt tijdens het 
langlaufen en haar kuitbeen gebroken, dat in het gips is gezet. In de avond is haar man gevallen in de badkamer 
en heeft gebroken ribben opgelopen. Het echtpaar is donderdags met een ambulance naar huis vervoerd. Een 
andere deelneemster was op maandag gevallen tijdens een langlaufles en had een gecompliceerde 
onderarmbreuk. Zij is op eigen verzoek gebleven en met de groep terug gekomen. Verder hebben de 
langlaufers zich uitstekend vermaakt met verschillende mooie tochten. Ook de wandelaars zijn verschillende 
kanten opgegaan. Een groot voordeel was dat je in heel Zuid Tirol  met één kaart gebruik kon maken van bus en 
trein. Het hotel had dienstbare mensen, die de groep uitstekend verzorgd hebben. Het was een echt 
familiehotel met een goede sfeer. De meerderheid heeft voorkeur voor Toblach boven een andere plaats. 
5 maar t/m 12 maart 2022 . Langlaufreis naar Venabu in Noorwegen 
Dit keer een klein groepje van 11 personen, mede door 3 annuleringen en terughoudendheid van sommigen 
i.v.m Covid. Ook in het hotel waren de naweeën van Covid merkbaar. De kamers werden op verzoek 
schoongemaakt, er was tekort aan personeel. Zo werd in de avond het diner uitgeserveerd, in plaats van een 
buffet, maar zeker smaakvol. In kleine groepjes werd er gelanglaufd, ondanks de harde wind op zondag die de 
loipes onvindbaar had gemaakt. Er was opgewaaide sneeuw, waardoor er ook verijsde plekken waren. Helaas 
heeft één persoon vrijdags een uitglijer gemaakt waardoor hij met een gebroken heup opgenomen werd in 
Lillehamer. Ruim een week later is hij onder begeleiding van een Nederlandse verpleegkundige naar Nederland 
gevlogen. Na thuiskomst bleken verschillende mensen milde verschijnselen te hebben van Covid. 
 
7. Jaarverslag commissie PR door Elly Teitsma. 
Gelukkig kunnen we op een geslaagd verenigingsjaar terugkijken ondanks dat niet alles door kon gaan. Zo heeft 
corona zijn sporen achter gelaten en is er wel wat veranderd. 
Seizoenopening 28 augustus 2021 
Vanuit Johanna’s Hof in Castricum hadden we diverse mogelijkheden gecreëerd voor de deelnemers. Zoals 
gewoonlijk startten we de middag met koffie en iets lekkers. Daarna kon men kiezen uit een groepswandeling 
of een bezoek aan de tentoonstelling waterbeheer van PWN in bezoekerscentrum De Hoep. In totaal hadden 
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67 mensen zich aangemeld, maar helaas heeft toch een aantal moeten afzeggen. Officieel bezochten 12 
mensen de tentoonstelling, maar na terugkomst van de wandeling heeft ook nog een aantal mensen een deel 
van de tentoonstelling kunnen zien. Het weer werkte mee, het was droog, niet te koud en niet te warm dus 
prima wandel weer! In verband met de nog geldende coronaregels moesten we tijdens het borreluurtje en het 
diner zoveel mogelijk blijven zitten. Dat heeft echter niet afgedaan aan een gezellige opening van het seizoen. 
Uit&Zo in Heiloo 
In september vond gebruikelijk de uitmarkt plaats waarbij culturele, educatieve, sportieve en 
welzijnsverenigingen en organisaties zich konden presenteren. De opzet van Uit&Zo is echter dusdanig 
gewijzigd dat wij als vereniging daar niets meer te zoeken hebben. In ieder geval is het commerciëler 
geworden. Helaas heeft de nieuwe opzet niet het verwachte resultaat behaald volgens de recensies. De eerste 
keer van deelname door ons was in 2014 en de laatste keer in 2019. 
SnowWorld 
Vanaf 1 oktober t/m 31 maart konden we iedere vrijdagochtend onze skistijl weer verbeteren. Van de 1 ½ uur 
skiën kregen we één uur les van een skileraar. Gemiddeld trainden tot 31 december 12 deelnemers per keer en 
vanaf 1 januari ongeveer 8 personen. Iedereen was zeer enthousiast! 
Boswerkdag in oktober 
Door veranderingen bij Staatsbosbeheer om niet meer met kleine groepen te werken, is de boswerkdag komen 
te vervallen. In 2010 zijn we gestart met onderhoud van een plek in het Schoorlse Duin. In 2019 hebben we een 
speciale jubileumdag gehad met een oorkonde voor Boswachter Frans Erinkveld die onze groep altijd met open 
armen ontving. De boswerkdag heeft met veel enthousiasme jarenlang plaatsgevonden o.l.v. Charlotte Vlaar. 
Dank aan iedereen die meegewerkt heeft aan het onderhoud van het door ons geadopteerde stukje duin. 
Clubavond/fotoverkiezing 
Helaas is er geen clubavond geweest in 2021. In verband met corona was er te weinig animo voor. 
Pauw Wintersportbeurs 
Op zaterdag 20 en zondag 21 november 2021 heeft gelukkig voor alle partijen bij Pauw in Heerhugowaard de 
wintersportbeurs weer plaats kunnen vinden. Helaas waren er maar 4 kraampjes, omdat i.v.m. de nieuwe 
coronaregels er nogal wat afzeggingen waren. Volgens Marco Pauw waren er zaterdag toch 1450 bezoekers 
geweest, ongeveer 70% t.o.v. de jaren voor corona. Wij promoten onze vereniging o.a. door filmpjes op een 
laptop en verspreiden daar onze flyer. Ook worden mensen persoonlijk door ons benaderd als wij het idee 
hebben dat zij voor onze doelgroep in aanmerking kunnen komen. Dit jaar hadden we een beursactie van € 
50,00 korting bij een eerste boeking van één van onze reizen. Helaas hebben we geen enkele korting mogen 
verlenen. Deze beursactie is echter ook nog geldig voor het seizoen 2022-2023 en dus te gebruiken voor de 
beurs in 2022. Er  hebben zich 6 personen aangemeld voor onze nieuwsbrief. 
Nieuwjaarswandeling  
Helaas hebben we ons Nieuwjaars evenement op zaterdag 8 januari 2022 weer moeten cancelen i.v.m. 
coronamaatregelen van de overheid. 
Seizoensluiting 30 april 2022  
De seizoensluiting in Waarland bij Vlindorado en De Boereplaats was een groot succes. Na het gebruikelijke 
koffie uurtje met gebak en een bezoek aan de Vlindertuin gingen we daarna naar De Boereplaats voor een 
gezellig samenzijn met aansluitend een heerlijk buffet. In totaal hadden we 50 deelnemers en iedereen ging 
met een voldaan gevoel naar huis. 
Sponsoren 
In het afgelopen verenigingsjaar zijn de meesten van onze sponsoren, ondanks corona, ons trouw gebleven 
waar wij heel dankbaar voor zijn! In verband met corona zijn wij onze sponsoren tegemoet getreden door twee 
jaar geen sponsorbijdrage te verlangen waarvoor zij ons zeer erkentelijk waren. Helaas heeft Mulder Optiek de 
overeenkomst opgezegd. Zij hebben ons 7 jaar gesteund. Op dit moment hebben wij 8 sponsoren. 
 
8. Financiële verantwoording 2021-2022. 
Jaap Duin licht toe dat het resultaat over het boekjaar 2021/2022 is uitgekomen op een min van € 2.603, 
tegenover een begroting van negatief € 650. Een negatief verschil derhalve van € 1.953. De belangrijkste 
verschillen ten opzichte van de begroting waren de volgende posten: 

- De reizen (incl. annuleringen) gaf een min te zien van € 4.096. Normaal behalen we positieve 
resultaten op de reizen maar hier laat het afnemend ledental zich voelen. 
Vooral bij de reizen Dimaro (alpine, - € 1.223) en Toblach (langlaufreis, - € 915) bleef het aantal 
deelnemers achter op de begroting. 
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- Door de lockdown in december is de nieuwjaarsbijeenkomst niet doorgegaan. Mede daardoor 
ontstond op de post ledenbijeenkomsten een voordeel ten opzichte van de begroting van € 663. 

- Onder de post “diverse algemene kosten” is € 400 opgenomen die wij gedoneerd hebben aan 
landschap Noord-Holland. Voor iedere deelnemer aan een reis brengen wij een bijdrage van € 1,50 in 
rekening. Wij willen op deze wijze een compensatie geven voor de belasting die onze reizen op het 
milieu veroorzaken. 

- Op de post “Totaal kosten reizen” werd een voordeel behaald van € 1.875. Dit werd vooral 
veroorzaakt doordat een verzekering voor de reizen die wij via de NSkiV hebben afgesloten, is komen 
te vervallen. Wij hadden daarvoor in de seizoenen 2019/2020 en 2020/2021 jaarlijks € 600 
gereserveerd. Deze reservering is nu  vrijgevallen. 

- In de jaarrekening van het seizoen 2020/2021 hebben wij € 1.500 gereserveerd voor toekomstige 
kosten voor de website. Inmiddels heeft het bestuur besloten om zo weinig mogelijk kosten te maken 
voor de website. Om die reden is er niet extra gereserveerd voor het vervangen van de website. Dit 
kan als consequentie hebben dat wanneer het administratief systeem dat achter de website  hangt 
niet meer werkt, wij overgaan op handmatige verwerking.  

- Het vermogen van de vereniging bedraagt € 35.388 per 30 april 2022. 
- Het ledenaantal zoals dat afgestemd is met NSki-vereniging bedraagt op 1 januari 2022 298 leden. Op 

1 januari 2019 bedroeg het aantal leden 339. Op 1 januari 2020 was dit aantal 324. We zien hier een 
continue daling van het ledenaantal. In deze aantallen zijn niet begrepen de aspirantleden, de 
donateurs en de kinderen van de leden. Het eerder gemelde getal van 1 januari 2021 was niet 
representatief vanwege de coronacrisis. In dat jaar is aan de aspirantleden niet gevraagd of zij lid 
wilden worden. Dat is in het jaar 2022 ingehaald.  

 
Agendapunten 9. en 10. worden behandeld na 14. 
 
11. Verslag van de Kascommissie, voorgelezen door Cobie Berkhout. 
De kascommissie, bestaande uit mevrouw J.J. Berkhout en de heer A. Ritskes, heeft op woensdag 17 augustus 
2022 ten huize van de penningmeester de financiële administratie over het boekjaar van 1 mei 2021 t/m 30 
april 2022 gecontroleerd. Tijdens de controle zijn de saldi op de bankrekeningen gecontroleerd en 
steekproefsgewijs controles gedaan op inkomsten en uitgaven. De kascommissie kreeg een accurate 
administratie voorgelegd  Op alle vragen heeft de penningmeester deze toegelicht en inzichtelijk gemaakt. De 
kascommissie is van mening dat de rapportage een getrouw beeld geeft van de werkelijke opbrengsten en 
kosten. Naar mening van de kascommissie voert de vereniging een zorgvuldig financieel beleid. De 
kascommissie stelt de algemene ledenvergadering voor: het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde 
financiële beleid over het boekjaar 1 mei 2021 t/m 30 april 2022. De vergadering stemt hiermee in. 
 
12. Benoeming nieuw (reserve) Kascommissielid.  
Cobie Berkhout treedt af als Kascommissielid en wordt door het bestuur bedankt voor haar inzet. Ary Ritskes 
(2e jaar) en Jan Knijn (1e jaar) vormen komend jaar de Kascommissie. De vergadering gaat akkoord met de 
benoeming van Charlotte Vlaar tot nieuw reservelid van de Kascommissie. 
 
13. Toelichting op het reizenprogramma 2022-2023 door Dicky Huyser. 
De wandelreis naar Schmallenberg in september is niet doorgegaan omdat in het hotel tot eind oktober 
Oekraïnse vluchtelingen gehuisvest moesten worden. Andere opties waren niet geschikt. 
Sölden: 22 aanmeldingen. 
Toblach: 24 deelnemers.  Nog beschikbare plaatsen: 12 
Arabba: 39 deelnemers. Nog beschikbare plaatsen: 5 
Bad Hofgastein: is vorige week geannuleerd vanwege gebrek aan deelnemers. Er hadden zich slechts 12 
mensen opgegeven. 
Vallandry: 36 deelnemers. Een aantal plaatsen is nog niet zeker vanwege vakantie van de hoteleigenares. Dit is 
een nieuwe reis naar voor velen het bekend grote skigebied Paradiski (Les Arcs/Peissey/Vallandry).  
Venabu langlauf: 4 deelnemers 
Obergurgl voorjaarsreis: 2 aanmeldingen 
Charlotte Vlaar brengt in dat zij vandaag de vaste deelnemers aan Venabu ingeseind heeft dat de prijzen 
bekend zijn en er geboekt kan worden. Zij weet dat een aantal twijfelt vanwege corona. 
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14. Mondelinge toelichting door het bestuur op het voortbestaan van de vereniging. 
Henk Buis geeft aan dat er een duidelijke trend waarneembaar is m.b.t. skivakanties in het algemeen en 
skiverenigingen in het bijzonder en dat deze trend ook al jaren zichtbaar is in onze vereniging. Daarom heeft 
het bestuur hierover in het afgelopen verenigingsjaar regelmatig vergaderd. Het bestuur wil haar gedachten 
hierover graag delen met de leden. De voorzitter kan zich voorstellen dat dit agendapunt sommigen zal 
verbazen. Hij spreekt uit dat dit één van de moeilijkste onderwerpen is om over te praten binnen deze mooie 
vereniging, maar is van mening dat de waarheid onder ogen gezien moet worden. Jaar na jaar loopt het 
ledenbestand achteruit, vergrijzing is een van de oorzaken en het aantrekken van nieuwe, jongere leden stokt. 
De gevolgen zullen de leden niet ontgaan zijn: de reizen zijn niet meer vol te boeken. Hadden wij vorig jaar nog 
negen reizen in de aanbieding, nu zijn het er zeven maar ook dit aantal bleek niet meer haalbaar. We schatten 
in dat we volgend jaar noodgedwongen naar vijf reizen moeten gaan maar dat moeten we nog even aankijken! 
Dit is niet uniek voor onze vereniging, vele verenigingen kampen hiermee. De leden van Skivereniging 
Zaanstreek Waterland bijv. kunnen hierover mee praten. Dit geldt ook voor bestuursfuncties. Met veel moeite 
hebben we nadat Ab en Toos Plugge hun (te) vele taken hebben afgebouwd deze op kunnen vullen, maar we 
zijn nu op een kritisch punt gekomen want de rek is eruit. Nieuwe bestuursleden / vrijwilligers zijn niet meer te 
vinden en dat heeft de voorzitter aan den lijve ondervonden (meer hierover bij agendapunt 15.). In de laatste 
bestuursvergadering viel het woord liquideren. We willen dit woord liever vermijden en houden het voorlopig 
op afbouwen van de vereniging, maar het effect is hetzelfde. Als einddatum hebben we het 50-jarige bestaan 
op ons netvlies, dus nog 4 jaar te gaan. Tenzij er een klein wonder gebeurt. Het is nog te vroeg om hier verder 
en gedetailleerd op in te gaan maar dit is de voor nu uitgezette weg tenzij onze vereniging opeens volstroomt 
met energieke jonge leden die ook bereid zijn om bestuursfuncties te vervullen. Het bestuur vindt deze 
ontwikkeling jammer, maar is van mening dat de vereniging hier niet aan ontkomt als het zo verder gaat. 
P.S. De recente aanwas van 15 nieuwe leden (van Zaanstreek Waterland) is bemoedigend maar de leeftijd van 
deze leden (3 uitgezonderd) is echter niet bemoedigend. Daarbij zal er een jaarlijkse aanwas moeten zijn om de 
opzeggingen (veelal vanwege ouderdom) te compenseren. 
Leo van Schoonhoven brengt hier tegenin dat hij voorzitter is van een muziekvereniging die juist enorm groeit. 
Met het eigen vermogen dat de skikring heeft, zou een goede campagne opgezet kunnen worden. 
Henk Buis antwoordt dat er de afgelopen jaren al veel pogingen tevergeefs gedaan zijn om nieuwe (jongere) 
leden aan te trekken. Het bestuur verwacht niet dat we met een dure campagne de trend kunnen doorbreken. 
Het gaat overigens niet alleen om nieuwe deelnemers aan de reizen, maar ook om leden die actief willen zijn in 
de vereniging. Jaap Duin vult aan dat de huidige bestuursleden (behoudens de voorzitter) in principe hebben 
toegezegd nog 4 jaar actief te zullen blijven in het afbouwscenario. Dit uiteraard onder de voorwaarde dat ze 
tussentijds volgens het rooster herkozen worden. 
Gerard Tamminga zegt dat hij het verhaal van het bestuur te negatief vindt. Hij heeft het idee dat vooral het 
coronajaar dat we net achter de rug hebben er flink heeft ingehakt, waardoor er tijdelijk minder reizigers zijn 
en er minder leden bij zijn gekomen. 
Henk Buis antwoordt dat het misschien nog meevalt en dat we dat de komende periode zullen aankijken. 
Op de vraag van Céline Neefkes in welk jaar het eerstvolgende jubileum plaatsvindt, antwoordt de voorzitter 
dat de vereniging in 2026 50 jaar bestaat. 
 
9. Vaststellen begroting 2022-2023. 
Jaap Duin licht toe dat in de begroting voor het boekjaar 2022/2023 wordt voorgesorteerd op het voornemen 
van het bestuur om de vereniging de komende jaren uit te faseren. Om het vermogen af te bouwen willen wij 
toestaan dat iedere busreis die door ons wordt verzorgd een nadeel mag hebben van circa € 1.500. Mocht het 
zo zijn dat een reis beter scoort dan deze € 1.500 dan kunnen we overgaan tot het verlenen van een 
ledenkorting voor de eigen leden. Voor de langlaufreis naar Noorwegen en de alpinereis naar Obergurgl zullen 
ook passende kortingen worden gegeven. De begroting is ook aangepast aan het besluit om het aantal 
ledenbijenkomsten te verminderen en de seizoensluiting te laten vervallen. De seizoenopening, de algemene 
ledenvergadering en de nieuwjaarsbijeenkomst zullen vooralsnog blijven bestaan. 
De vergadering stemt in met de begroting. 
 
10. Vaststellen contributies 2023/2024. 
Het bestuur stelt voor de contributie voor het seizoen 2023/2024 ongewijzigd te laten. Dit betekent dat de 
contributie voor het hoofdlid € 9 en een gezinslid € 5 bedraagt. Voor clubleden komt daar € 9 bij voor de 
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afdracht naar de Nederlandse Skivereniging. Per adres wordt maximaal voor twee personen contributie geïnd. 
Voor automatische afschrijving wordt een korting gegeven van € 2 per adres.  
Ingestemd wordt met het contributievoorstel. 
 
15. Bestuursverkiezing.  
a) Henk Buis legt zijn functie als voorzitter neer. 
Op deze aankondiging en op de oproep aan de leden om zich kandidaat te stellen, is helaas geen enkele reactie 
gekomen. Henk Buis besluit daarom zijn aftreden in te trekken en in principe nog minimaal 1 jaar de functie van 
voorzitter te blijven vervullen. Henk is volgens het rooster in 2023 herkiesbaar. 
b) Aftredend en herkiesbaar: Anna van Assema, Jaap Duin en Thea Knijn (terugwerkende kracht). Verzuimd is 
op de vorige ALV te vermelden dat Thea per 2021 aftredend en herkiesbaar was. 
Voornoemde bestuursleden worden bij acclamatie herkozen.  
 
16. Rondvraag. 
Ary Ritskes vraagt hoe nu het contact is met Peereboom. 
Dicky Huyser antwoordt dat het contact gelukkig verbeterd is. We hebben goede prijsafspraken kunnen maken 
met vaste chauffeurs. De prijzen zijn wel omhoog gegaan en zullen naar verwachting met de huidige inflatie 
verder stijgen. 
Ab Plugge merkt op dat de skitrainingen in SnowWorld morgenochtend van start gaan. 
Tevens deelt hij mee dat de Fotowedstrijd 10 november a.s. plaatsvindt in het Zakenstation Heerhugowaard. 
Wegens gebrek aan foto’s is dit de laatste keer dat de Fotowedstrijd gehouden wordt. 
Op initiatief van Ary Ritskes krijgt het bestuur een applaus van de vergadering voor haar werkzaamheden in het 
afgelopen verenigingsjaar. 
 
17. Sluiting. 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit de vergadering.  
 
Henk Buis, voorzitter 
Anna van Assema, secretaris 


